



Nr. 945 / 01.02.2023

RAPORT

privind progresele și stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025 la nivelul Comunei Ozun, în anul 2022

Activitatea Comunei Ozun a vizat în anul 2022, consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității și supremației interesului public la nivelul aparatului de specialitate a primarului, totodată a fost continuat punerea în practică a acțiunilor demarate în anul 2021.

În vederea analizării riscurilor și vulnerabilităților la corupție, a fost emisă Dispoziția primarului comunei Ozun nr. 98/2022, prin care au fost aprobate Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională și Planul de integritate la nivelul U.A.T. Comuna Ozun pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025.

Totodată, în baza aceleiași dispoziții a fost desemnată d-na Bartalis Fruzsina – secretar general al comunei Ozun, în calitate de coordonator pentru implementarea Planului de integritate și d-na Zanfir Ibolya, consilier la Compartimentul relații cu publicul și resurse umane din cadrul aparatului de specialitate a primarului, ca și responsabilul cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în Planul de integritate.

A fost postată Declarația nr. 3366/30.03.2022 privind asumarea agendei de integritate organizațională în concordanțele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, Dispoziția primarului comunei Ozun nr. 98/2022 privind aprobarea Declarației privind asumarea agendei de integritate organizațională și a Planului de integritate la nivelul U.A.T. Comuna Ozun pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 și Inventarul măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și indicatorii de evaluare pentru anul 2021 – Anexa nr. 3 la S.N.A., pe site-ul oficial al Primăriei comunei Ozun (www.ozun.ro), la secțiunea Informații de interes public – Anticorupție.

Totodată, a fost întocmit Registrul de riscuri de corupție și a fost elaborat Raportul de evaluare a riscurilor, vulnerabilităților la corupție și a măsurilor de remediere.

Printr-o ședință organizată în decursul lunii iunie, a fost adus la cunoștința funcționarilor publici Planul de integritate al U.A.T. Comuna Ozun, pentru implementarea Strategiei Naționale de Anticorupție 2021-2025.

Având în vedere că, la nivelul comunei Ozun nu a fost organizată o structură de specialitate în domeniul auditului public intern, prin urmare, în decursul lunii noiembrie Comuna Ozun a aderat la Asociația Comunelor din România în vederea încheierii unui acord de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

În data de 14.12.2022, d-na Bartalis Fruzsina, secretar general al U.A.T. Comuna Ozun, coordonatorul pentru implementarea Planului de integritate pentru implementarea S.N.A. pe perioada 2021-2025, a participat la reuniunea Platformei de cooperare a administrației publice locale, care a avut loc în format online.

În ceea ce privește stadiul realizării planului de integritate al comunei Ozun pentru implemetarea SNA 2021-2025, în cazul măsurilor cu termen 2022, acestea au fost realizate, iar în cazul măsurilor, cu caracter permanent, cu termen anul 2025, cu termen anual la 2 ani, acestea sunt evaluate anual după caz.

În anul 2022, nu s-au înregistrat situații de conflicte de interese și incompatibilități în rândul funcționarilor publici și angajaților contractuali, aceștia considerând interesul public mai presus de orice interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, asigurând pe tot parcusul anului cetățenilor, accesul neîngrădit la informațiile de interes public și la transparența procesului decizional.

**Coordonator SNA,
SECRETAR GENERAL
BARTALIS FRUzsina**



**Responsabil Implementare SNA,
ZANFIR IBOLYA**

